A o, tan A ] gk FFotolet. (F,0° <A <90°)

42
© —- 5 9

©)



2.

t}S 19| A sin B, cos B, tan B 9] 3t AE| & Lotolet.

L ©isinB=
? & cosB =

& tanB =



3. o a9 78 A7 ABC ©of ti5ke] sinC, cosC, tanC 2]
e Fotofet.




5V3 o

o = o, tan A ©] 327

V2 NGl N
®T @7 ©?



5.

o2 182 B2 HI|A &3] 42 AE
=t
[ ]
H7]
@ sin60° = r Y
q—p r—q
@tanGO":E:E
g c
@00560"272E
qg r
@ bx = ay
y—x =)
@b—a c—b

D L
=%




6. sin30°cos30° - cos60°sin60° & Ff= -5l

5 J=X
=%



7. o& 2™ x o] ZolE Fstofzt




F O
FeZdo ariger G d o, y A9 ¢ 9 3Z Astolgt (H,
sin 27° = 0.45, cos27° = 0.89, tan27° =0.51 = 74]/;_1"@":]')

v
m
%
Il



@ sin50° = CD © cos50° = OD
® tan50° = CD ® cos40° = CD

@ sin40° = OD

D L
=%



10. Thg T o] ¥A50] ol 1 9l AHEUNA tan xS LERhE
Arog

.

—



D -1<cosx<0
@ 0<tanx<1

® -1<cosx<0

@ 0<sinx<1

@ -2<sinx<-1



12, the 7o) gro] ha Ahe AL

@ sin30° @ cos30° @ sin90°

@ tandb° ® tanb0°



A

tlo

=

= JIEAQ,

oo
Mo

=
K

() sin0° = cos0° = tan 0°

© sin45° = cos45° = tan 45°
© sin90° = cos 90° = tan 90°
® sin90° = cos 0° = tan 45°

@ sin0° = cos 90° = tan 90°

5 L
=%



2 M_CLI = PNl EtHIE

(sin) (cos) (tan)
52° 0.7880 0.6157 1.2799
53° 0.7986 0.6018 1.3270
54° 0.8090 0.5878 1.3764
55° 0,8192 0.5736 1,4281

D 1.1932

@ 1.1935

@ 1.1933 @ 1.1934

® 1.1936



15. BT cosx = 0.6947 = THE5HE= x of] thdho] tanx o] 4FS

4
Ol o
2y
ic) nl?lm

Ze sin cos tan
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438° 0.6820 0.7314 0.9325
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